

一张照片的回忆

□东关回小六年级 丁睿思

回忆,像漂亮的鹅卵石,铺在成长的小河里;回忆,像一件件精美的礼物,装在岁月的盒子里;回忆,像一幅幅耀眼的图画,粘在人生的墙壁上……在我的脑海中,有一张照片让我记忆犹新。

它是一张不大不小的照片,我第一次看到它时才上一年级,老师自豪而充满激情地说:“看,这是我们国家的天安门!”那时,小而懂懂的我们瞪大眼睛,像小青娃那样看着那张照片,天安门、花坛、蓝天……这便是那张照片留给我的第一印象。

时光如梭,当老师再次拿起这张照片,我们又一次瞪大了眼睛。如今,这张照片已经褪色,照片中人们穿的衣服也已经与现代不相符,蓝天上仿佛飘着一行字:砥砺奋进的五年!

顿时,一股热潮在我心中涌动。是啊,中国在进步,时代在创新。如今,照片已经模糊,但我仍然坚信:这张照片描述的景象一定会日新月异,成为历史的辉煌见证者。

照片,是岁月的牵挂,是时间的回忆,是时代的变革。站在窗边,看着一栋栋高楼大厦拔地而起,我看到了,中国未来前进的路途……

我深爱的妈妈

□王城小学五年级 贾睿德

每次让写感恩孝亲的文章,我第一个想到的总是您,因为您对我的付出太多了,感谢您给了我生命和深深的爱……

是您,在我人生道路上为我打着保护伞;是您,在我遇到困难或遭受失败想放弃的时候,向我伸来帮助之手;是您,让我每天回家都能吃上香喷喷的饭菜;又是您,在半夜我睡着时,偷偷给我掖被子……

妈妈,从我出生那一刻起,照顾我的任务便落在了您的身上。从出生到现在,您一直对我细心照料,让我快乐成长。您是一个有心的妈妈,从您写的日记里,我能感受到自己成长过程中的一些事情:10个多月学会叫第一声“妈妈”,您说您特别激动,感到自己不分白天黑夜的付出有了回报;11个月24天,我学会了走路,迈出了人生的第一步,像一只可爱的小鸭摇摇晃晃,您可高兴了;在无数次跌倒后,我又学会了跑,出门总是像小马一样奔东奔西,经常往马路中间跑,您既高兴又担心,累得气喘吁吁地在后面追我,而跑在前面的我,一边咯咯地笑着,一边歪歪扭扭地跑得更快了……

听您说,我出生四个多月时,不知什么原因一直拉肚子,您心疼地掉眼泪,抱着我四处求医,从村里的小诊所到镇上的卫生院、县城的儿童医院,再到市里的几所大医院,去过十几个地方,一直到快两岁才见好。妈妈,为了我,您真的很辛苦!每次我生病,您总在心里说为何生病的不是自己,想替我去忍受病痛折磨……从小,您就教我唱儿歌、背古诗、讲故事,自己省吃俭用,给我买书和学习用品时却很大方,经常给我读书。即使您再累,晚上给我讲的睡前故事也必不可少。细细想来,现在的我这么爱看书,与您从小的引导是密不可分的。

(指导老师:贾晓丽)

快乐往事

□吉利区实验小学五年级 崔琳

快乐的事情总是像一朵花一样绽放自如,像一条小河一样流淌在我的心里,又像一盏明灯一样点亮着我的心灵。每当想起这些事情,那些快乐的场景总是浮现在我的眼前!

那年暑假,我与家人乘车前往青岛,来到大海边。我望着一望无际的大海,心中无比激动地喊道:“大海,我来了!”

踩上那细软的沙子,轻轻抚摸着大海,仿佛大海就在我的手心里。海很温柔,我在大海中嬉戏玩耍,跟着海的微波浪翩翩而舞,而那神秘的蓝,磅礴的气势,让我慢慢地喜欢上大海。

来到沙滩上,揉揉沙子,细软而轻滑。在海边,我发现了许多宝贝,那些都是被海水冲上来的贝壳,贝壳的形状有大有小,颜色五颜六色。我提着篮子,把形态各异的贝壳捡起来放在里面。突然,我的小手好像被什么夹到似的,一看,原来是一只小螃蟹,它像一个淘气的小精灵一样,到处乱跑,不是跑到这个人的手里玩玩,就是走到那个人的腿边蹭蹭,真顽皮!

回想起海边的美和沙滩上的乐,我不由得笑起来。这就是我快乐的回忆。

我的理想

□洛龙区第一实验小学安乐校区三年级 刘奕帆

我的理想,就是当一名语文老师。

我想当一名语文老师,不仅仅因为我喜欢语文这门学科,更因为我想用自己的方法,让孩子们去发现学习语文的乐趣。

春天,我会带学生去郊外放风筝,讲讲空气流动形成风的原理,背背“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”。

夏天,我会带学生去观察荷花出淤泥而不染的风姿,以及藕断丝连的含义,读读“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

秋天,我会带学生去欣赏菊花的千姿百态、傲霜绽放,体会一下“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花”。

冬天,我会和学生一起堆雪人,打雪仗,聆听“夜深知雪重,时闻折竹声”。

平时,我也会注重素质教育,讲讲“锄禾日当午”的辛苦,“孟母三迁”的母爱,以及“周恩来为中华之崛起而读书”的豪迈,让我的学生们爱祖国、爱父母、敬师长,长大后都成为对社会有用的人。

做好自己

□洛阳市实验小学洛浦校区六年级 张正源

最近,我们班兴起了“副班主任”风。老师说,只要同学们表现好,就会有机会当选“副班主任”。

“副班主任”的称号不是随便谁都能当的。当选的同学要像班主任一样,不仅要加强我们的弱项——纪律,还要负责其他方面,如卫生、文明、礼仪等,还要处处留心观察。

我的梦想就是要当一次“副班主任”。我知道每个同学都有这个梦想——期待着放学时,在位的“副班主任”宣布下一位的“副班主任”是自己。因为大家都想锻炼一下,同时展示自己当“副班主任”的风采。不过,对我来说,这个称号遥不可及,因为我身上还有许多不足之处。

俗话说:金无足赤,人无完人。世界上不可能有人是完美的,所以,想要变得更加优秀,并不是要做别人的复制品,而是要做优点的拾荒者,要从别人的身上寻找优点加以学习,才会更加优秀。不要盲目效仿他人,而要自己创新、反思、总结、提升,努力提升自己,要发扬自身的优点,这样才能走上讲台,当一名名副其实的“副班主任”。(指导老师:张丽君)



洛阳晚报小作家群

投稿邮箱:lywbjyzk@126.com
咨询电话:13838455834
《洛阳晚报·教育周刊》微信公众号:lywbjyzk

投稿须知:来稿请注明作者的姓名、学校、年级、指导老师以及家长的联系方式,同时需发送一张作者的生活近照。

